

Отзыв студенток 3 курса бакалавриата Лукояновой Марии, Ананьевой Анастасии, Ишбульдиной Алсу на включенное обучение в Национальном университете Тайваня

Поездка в качестве студента по обмену в NTU представляет собой прекрасный опыт, позволяет узнать больше об интересующей области исследования, а также погрузиться в атмосферу учебы среди увлечённых ребят из самых разных уголков мира, выстроив с ними коммуникацию.

Сначала мы бы хотели поделиться впечатлениями от принимающего университета в целом, тех преимуществ, которые он предоставляет, а также общей оценки создаваемых условий проживания.

NTU отличается прекрасной экологической ситуацией, на территории университета очень много зелёных насаждений, есть водоёмы, как естественные, так и искусственные, в озёрах живут рыбы. Территория кампуса идеальна для велосипедных прогулок, а также для получения эстетического удовольствия от величия зданий, в первую очередь, мы бы отметили наш Факультет права, Главную библиотеку и спортивный центр.



Нам очень понравилось, что на территории университета расположена большая столовая с разнообразными точками питания (буфеты и кафе), есть магазины, в которых продают, как продукты питания, в том числе готовые блюда, так и канцелярские товары, фирменную одежду. Также повсюду размещены автоматы с бесплатной водой.



Иностранные студенты могут свободно обращаться в отдел по работе с студентами по обмену, если требуются совет или консультация. Все сотрудники очень корректны и доброжелательны. Как студенты, так и преподаватели открыты для общения. Аналогичное можно отметить в отношении всех жителей Тайбэя: они всегда помогут и подскажут дорогу, дадут ответ на любой вопрос. Немаловажное замечание, что на территории также имеется своя больница, куда могут обратиться студенты в случае возникновения проблем со здоровьем.



Университет имеет довольно широкий перечень предоставляемых общежитий. Алсу поселили в замечательное место – NTU Dormitory Shui-Yuan. Проживанием она довольна на все 100%. Месторасположение очень удобное, поскольку рядом находятся различные кофейни, продуктовые магазины, рестораны. Здание

общежития находится в отличном состоянии, территория полна деревьев, дизайн уголка современный, есть парковка как для автомобилей, так и для велосипедов. Общие зоны прекрасны: большое количество столов позволяет каждому удобно разместиться и заниматься обучением; автоматы с едой из 7/11 на первом этаже, прачечные комнаты создают комфорт для проживающих; бесплатные бильярд, спортивный зал и столы для пинг-понга. Она жила в двухместном номере, его комплектацией осталась довольна, особенно поразило наличие холодильника, который спасал во время тайфунов, позволяя хранить большие объемы еды, чтобы не выходить на улицу при таких погодных условиях и не подвергать себя опасности. Персонал очень тактичный и отзывчивый. Часто устраивались активности в общежитии, что мне безусловно нравилось.

Мы с Анастасией проживали в общежитии под названием NTU Yuntong Dormitory. Данное общежитие находится в часе езды от университета, однако было ничем не хуже, чем ближайшее возле НТУ общежитие. Возле нас так же находились магазины, кафе. В каждой комнате проживало по 4 человека, в связи с чем было легко узнать новых людей со всего мира. Кроме этого, возле общежития находились горы и можно было ходить на хайкинг, посещать храмы.





Мы проходили 2 основных курса: финансовое право и изменение климата и лесные экосистемы. Кроме этого, был интересный курс «сделки M&A», который хоть и не требовался для перезачета в МГУ, но оставил положительные впечатления. Нам понравилась система добавления и удаления курсов, которая предоставляла студентам возможность решить, оставаться/записываться ли на определенный курс в течение двух недель, за которые можно было посетить занятия, послушать преподавателей и ознакомиться с планом работы. Этот временной интервал делал

решение более осознанным. Также мы оценили информационную систему университета, его веб-сайт, предоставляемая студенту почта с логином в виде student id. Преподаватели могут загружать необходимые для каждого занятия материалы, которые отобразятся у студентов, и которые можно будет предварительно скачать, чтобы следить за печатным текстом по ходу изложения информации (мне как визуалу, а не аудиалу, очень помогает). Промежуточные, а также финальные экзамены выкладываются на платформу NTU COOL, что создает комфорт для обучающихся.

Финансовое право. Курсом остались очень довольны, преподаватель (Christopher Chen) прекрасно подавал материал, рисовал схемы на доске для наглядного понимания, готовил содержательные презентации, а также коммуницировал с классом, задавая различные вопросы и давая ответы на интересующие темы для обсуждения. Курс в качестве проверки знаний предполагал прохождение финального квиза и написания финального репорта. Квиз состоял из 20 вопросов (наш результат – 20/20), все из которых освещались на занятиях, поэтому при внимательном уяснении информации, даваемой преподавателем, проблем с его прохождением не возникало. Относительно финального репорта: необходимо было выбрать 1 из 3х предложенных тем или же придумать собственную, предварительно согласовав ее с Chris Chen. Есть определенные требования к работе, например, по количеству слов (не больше 2000 слов основного текста, включая сноски).

Изменение климата и лесные экосистемы. Данный курс мы проходили на другом факультете и остались им очень довольны. Преподаватель (Taro Nakai) замечательный, он готовил прекрасные презентации, увлеченно делился материалом с нами, бесплатно загрузил на сайт книгу, которая глобально доступна только после онлайн-покупки, видео-лекции. Форма оценки полученных знаний проходила в виде промежуточного и финального экзамена, за каждый из которых можно получить 100 баллов. Вопросы интересные, «на подумать», а не просто на заучивание.

Сделки M&A. Преподаватель довольно требовательно относится к студентам, создавая рабочую обстановку. Он прекрасно владеет английским языком, поэтому его приятно слушать, и сложностей с пониманием материала не возникает. Аналогично предыдущим курсам каждый семинар имеют место содержательные презентации. На данном курсе у ребят проверяли посещаемость.

Помимо всего перечисленного студенты, заинтересованные в дополнительном общении с носителями языка, углублении имеющихся и получении новых точечных знаний, могут принимать участие в специальных вечерних мероприятиях, в ходе которых они и сотрудники могут вести беседы, таким образом развивая коммуникативные навыки, а также вдаваясь в интересные дискуссии. Все уведомления о подобных встречах мы получали на почту.



Подводя итог, нам удалось познакомиться с теми элементами традиционной и массовой тайваньской культуры, о которых мы ранее имела весьма умозрительное впечатление. Поняли, что такое обучение за границей, что такое постоянная

коммуникация с иностранными ребятами. Это был наш первый опыт поездки за рубеж на столь продолжительный период, но, безусловно, положительный. Уверена, что участие в программе студенческого обмена было для меня очень полезным, как в профессиональном, так и в личностном отношении. В связи с этим выражаем огромную благодарность МГУ за предоставленную возможность.

